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Pripravované výzvy pre poľnohospodárov na rok 2021 v rámci PRV SR 2014 - 2020 

 (správa z aktivity C 1.1/6) 

 

Dňa 7.6.2021 sa prostredníctvom aplikácie ZOOM uskutočnil webinár s názvom Pripravované výzvy 

pre poľnohospodárov na rok 2021 v rámci PRV SR 2014 - 2020, ktorý pre potenciálnych beneficientov 

pripravila Regionálna anténa NSRV SR pre Prešovský kraj.  Cieľom aktivity bolo pripraviť potenciálnych 

žiadateľov na výzvy, ktoré sú pripravované v rámci PRV SR 2014 – 2020, so zameraním na výzvy 4.1, 

4.2, 6.3 a 16.3. Webinár bol určený pre poľnohospodárske subjekty, právnické a fyzické osoby. Na účasť 

na seminári sa zúčastnilo 32 účastníkov, dve zástupkyne RA NSRV SR pre Prešovský kraj a jedna externá 

lektorka. Webinár trval 2 hodiny a 30 minút.  

 

Webinár moderovala a technicky zabezpečovala koordinátorka Regionálnej antény NSRV SR, ktorá na 

začiatok predstavila činnosť a ciele RA. 

Po úvodnej prezentácii NSRV SR pokračovala lektorka a zároveň štatutárna zástupkyňa RA NSRV SR pre 

Prešovský kraj pani Dana Jenčová, ktorá predstavila plán výziev pre poľnohospodárov na rok 2021 tak 

ako boli zaslané RA Prešov v dokumentoch nazvaných „základné parametre“. Pani Jenčová sa venovala 

výzvam pre vyššie spomínané podopatrenia 4.1, 4.2 a 16.3. Pani Jenčová zdieľaním dokumentu 

predstavila základné parametre výziev, oprávnených žiadateľov, oprávnené výdavky a hodnotiace 

kritéria. Po prezentácii pani Jenčovej pokračovala projektová manažérka pani Vladimíra Pohorelcová, 

ktorá si pre účastníkov pripravila komplexné informácie o možnostiach podania ŽoNFP, ohovorila 

o tom, ako má vyzerať podnikateľský plán v závislosti na projektovom zámere a pozrela sa tiež na 

podávanie žiadosti cez ITMS201+. Po prezentácii sa venovala jednotlivým otázkam účastníkov, ktorí sa 

zaujímali najmä o oprávnenosť jednotlivých výdavkov.  

 

Prezentácie, tak ako to býva zvykom, boli hodnotené kladne, ich kvalitu a zameranie účastníci ocenili, 

prezentujúce popriali potenciálnym žiadateľom šťastie pri podaní ŽoNFP a koordinátorka RA vyzvala 

účastníkov aby pracovisko kontaktovali za účelom bezplatného poradenstva.  

 

 V Prešove, dňa  10.6.2021 

 

Lucia Kolpaková 

koordinátorka RA NSRV pre Prešovský kraj   
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Ing. Dana Jenčová, MBA, štatutárna zástupkyňa RA NSRV Prešov 
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Vladimíra Pohorelcová, lektorka 
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